

# 实业践行健康战略 世界村构筑富硒康养新业态



9月22日,由红太阳集团投资1.8亿元建设的世界村水文化博览园暨世界村康养酒店于安徽石台县仙寓镇盛大开业。

在以党中央“健康助力小康”的美好愿景的新时代发展契机下,园区的落成不仅标志着世界村富硒氧吧

未来城又一配套项目的开花结果,更将引领红太阳大健康产业战略布局的全方位落地与产业腾飞。集团副总裁

胡荣茂、财务总监王爱香等出席剪彩。

## 以“硒”为缘搭平台

仙寓山拥有得天独厚的自然地理条件与富硒资源优势,多年来,集团积极响应国家号召,充分结合石台县当地环境特色,以产助农、以农兴业、创富农民。在当地政府的指导下定好调子、搭起台子、迈开步子,全力打造健康农业、文化旅游、生态养生的强县富民全产业链闭环,稳步推进建设具有国际示范效应的新型康养小镇。

坐落于仙寓山中心区域的世界村水文化博览园,四面环山、风景宜人,负氧离子含量高于国际标准数十倍,康养酒店内更配有功能齐全的会议室7个,五星级标准的豪华客房48间,客房均设有富硒水直饮管道,并提供豪华包厢、会议接待与富硒农产品餐饮等服务。

在以富硒水、富硒农产品等为特色的园区内,不仅设有产业、产品综合展示中心,在满足自身产品研发的条件下,集团更面向社会提供相关技术与服务平台,专业、高效、持续地为当地农民创造生态农业新业态、为世界村合作伙伴提供创业机遇,一如既往地推动实现地方经济发展、当地农民创收、集团产业落地的“共创共富”营造良好的营商合作环境。

## 以“水”为媒促发展

作为国内首个功能软饮供应

商,世界村功能饮品在石台的成功落地与快速发展是红太阳大健康产业迈出的坚实一步,彰显了石台县委、县政府在大力推动企业产业落地过程中的决心和对集团的信心,世界村水文化博览园暨世界村康养酒店的建设与圆满落幕,也再一次得到了当地县委、县政府的关心帮助和石台当地人民对于集团投资的支持。

秉持着太阳“恩报贵人”的经营理念,集团将致力于把园区打造成为石台县第一个工业健康文化旅游示范区,不断提档升级石台旅游业的新发展、树立完善新形象,打造地方特色产业的新名片。以健康为驱动,以市场为导向,以品牌经营为核心,全面构建现代农业、现代工业和现代服务业交互式发展新型产业链模式,推动石台地方发展,以创造实际的经济效益回馈石台人民。

29年来,红太阳敢于创新、勇于拼搏、勤于担当,在发展企业的同时不忘承担社会责任,世界村水文化博览园暨世界村康养酒店的圆满落幕,既是集团大健康产业发展前瞻性布局与精准定位的阶段性胜利果实,更是红太阳对于国家健康中国战略的又一次实业践行;在打造宜居、宜养、宜游康养小镇的同时,真正实现“从田间到舌尖”的健康养生新农业业态的全面升级。

孔未冉

## 市民每一次消费都有据可查

# 国内首家智慧农贸市场在高淳启动

26日上午,中国首家智慧农贸市场暨齐哈尔优质农产品展销活动在南京市高淳区北漪市场启动。智慧农贸市场以“互联网+智慧农贸+优质农产品”的销售模式让消费者耳目一新。

## 智慧农贸保障人民群众“舌尖上的安全”

“十三五”规划将食品安全问题提到国家战略高度,提出实施健康中国战略;2018年中央“一号文件”提出实施食品安全战略,完善农产品质量和食品安全标准体系,加强农业投入品和农产品质量安全追溯体系建设,健全农产品质量和食品安全监管体制。因此,健全食品安全监管综合管理制度,加快推进农业产业化科技创新,探索建立大数据采集、智能支付、食安信息溯源、产业化运营的“互联网+智慧农贸”发展模式是农产品未来发展的必然趋势,也是切实保障人民群众“舌尖上的安全”的有效措施。

“世界村智慧农贸”践行国家供给侧结构性改革、消费升级和农产品质量安全示范区的战略举措,贯彻落实“农业质量年”行动,积极推进质量兴农、绿色兴农、品牌强农,努力提高农产品质量安全水平,切实保障人民群众“舌尖上的安全”。将“食品安全溯源”作为切入点,以大数据、物联网、人工智能+供应链体系+智慧农贸市场,线上全网为平台,实现智慧农贸终端数据采集,借助大数据精准营销,反向指导种植,通过整合基地和农批市场,进行集采集配,按照1+N+X+C模式,创新市场流通渠道,实现线上线下

同体验,线上线下同交易,线上线下同结算,全程溯源及最后一公里配送的互联网产业新模式。

## 市民每一次消费都有据可查

在现场,消费者的每一笔交易都同步显示在市场的电子显示屏上。世界村智慧农贸的相关负责人介绍,经营商户统一配备“智能电子秤”,一方面可以解决“缺斤少两”问题,另一方面随订单交易打印追溯依据的消费小票,确保消费者每一次消费都有据可查,有责可追,促使商家坚持规范诚信经营;同时每个摊位配备“商户信息显示屏”,滚动播放商户“两证一照”及商户星级评价,引导消费者积极参与到市场规范运营中,督促商户提升服务质量,树立诚信经营、热情服务的口碑。

市场内设立智慧运营服务中心,与市场方共同管理市场食品检测室,采取食品安全每日检测和网格化管理措施,每日对入场食品进行检验编码,并将检测数据汇总整理,呈现在市场信息显示屏中滚动播放,给消费者看得见、摸得着的安全感,确保入场农产品的高度安全性。

另外,市场检测结果与流通数据可及时上传至政府职能部门。相关部门通过智慧农贸管理系统大数据中心,及时掌握辖区内各大市场每天的检测数据、流通数据,实现动态高效监管。

据悉,智慧农贸联合农业农村部门,精选全国百市千县



优质农产品,架起“农民——市场”、“商户——市民”的桥梁,解决农民销售农产品的瓶颈和市民食物的健康安全

问题。世界村智慧农贸作为健康领航者,不但构建出市场全链条的食品安

全追溯体系,同时解决了农产品“丰产不丰收,优质不优价”的长期困惑。十三五期间,世界村智慧农贸坚持整体规划,分步实施,将投资100亿在全国打造5000家智慧农贸市场,实现产值、销售双超千亿、利润利税双超百亿

的高科技上市公司。

今年以南京为样板,将在南京建设60家,未来立足江苏、落地全国,争取助力百万商户销售模式升级,帮助源头农产品实现优质优价销售。

薄云峰